



明故宫午门“加顶”已报国家文物局

快讯(记者 胡玉梅)昨日,现代快报记者获悉,明年南京有一揽子文化项目工程,有南京直立人化石遗址公园和博物馆建设、六朝博物馆、金陵大报恩寺遗址公园保护与建设等10多个文化项目,众多项目在明年青奥会前完工。

现代快报记者注意到,明故宫遗址公园保护与建设也在其中,主要是

午门加顶保护。南京市文广新局相关负责人介绍说,目前午门加顶保护工程已经上报到国家文物局,等待批复。“这是明故宫遗址保护工程中的一个内容。”南京市文广新局此前共邀请了三家有相关经验的设计公司,其中美国、澳大利亚公司设计的方案“太时尚”了,而东南大学的方案胜在“保护”。据介绍,因为午门渗水严重,

所以专家们考虑给午门加个“顶”。专家说,午门是明朝宫城正门,是明故宫仅次于三大殿的重要建筑之一,午门的选址位于外秦淮河和富贵山的中点,对它进行保护非常有必要。“午门加顶工程,就像明孝陵的方城明楼一样,加顶后,对午门本体能起到保护作用。”不过,加个什么风格的顶,目前还没有定论。



■资料链接

明故宫有门四座,南为午门(见左图),东为东华门,西为西华门,北为玄武门。午门前,是传达圣旨及朝廷文告的地方,也是皇帝处罚大臣“廷杖”之地。据说,朱元璋时代的“廷杖”还算比较文明,受此惩罚的大臣不脱衣、裤,但受罚后,也需卧床数月方得愈。

兰园社区医院为空巢老人提供上门服务

65岁以上老人可签约家庭医生

快讯(通讯员 杨怡 记者 李绍富)随着人口老龄化的加快,老人的医疗问题,越来越受到重视。为了更好地照顾空巢老人,近日,玄武区兰园社区卫生服务中心决定,对辖区的空巢及行动不便的老人,提供上门医疗服务。同时,希望辖区65岁以上,尤其是80岁以上,

还没有建立家庭医生签约服务的老人,尽快跟社区医院联系。

据悉,兰园社区卫生服务中心已为辖区内将近4000个65岁以上的老人,建立了健康档案。同时,还为他们提供每年一次免费体检、监测血压、血糖,定期随访,进行健康宣教及指导、生活方式干预、用药

指导及健康评估。

为更好地服务空巢老人以及那些行动不便的老人,兰园社区卫生服务中心还为他们提供上门送药、伤口换药、拆线、采血及转诊服务。有需要的老人,请与兰园社区卫生服务中心公共卫生科联系,地址:玄武区珠江路318号三楼。

科技介绍 非手术摘掉眼镜已成现实,近视矫治已进入非手术时代.....

非手术7天摘掉近视镜



对于该项技术表示出浓厚的兴趣,但据尼尔·贝尔先生介绍,因该技术对售后服务要求较高,所以都以只通过麦迪格的多家视光中心进销货,在国内这件产品只能在麦迪格才能买到。

▲权威解读 美国尖端科技来到中国

2002年,全球角膜塑形术大会在加拿大多伦多召开。日前,全球已有近30个国家和地区创建了角膜塑形学,已成为治疗近视的新方法的最大宗师。在三国,角膜塑形经历了10余年的临床试验考察之后,在钟鸣英、褚仁远等国

内外知名教授的支持与努力下,引领中国新兴学科角膜塑形学来到了中国,开创了中国青少年近视矫治真正的纪元!

2009年8月5日,《文汇报》“健康之路”栏目介绍了北大天大附属教授对角膜塑形术的良好效果做了权威论断:由眼科教授褚仁远及23位国内知名眼科专家编写了《角膜塑形术学》,使我国尖端科技在三天形成了一个系列的学术专著,目前世界各地的专家已经撰写了数百篇的学术论文。

2012年3月,美国隐形眼镜协会副会长、美日麦迪格眼科专家丹尼·贝尔和全球数位眼科学专家,应邀来到中国参加亚特兰大医学会议成立大会,介绍真挚医学的全球发展动态,并传授了麦迪格塑形组合的先进技术,进一步推动了该项技术在中国的发展。

▲技术解密 非手术如何摘掉近视镜

据悉,中国学生每天的学习用眼量是欧美学生约2.5倍,而且经常有长达数小时的长时间学习用眼状态。由此可见,人眼会

违规渣土车,先“瘦身”再上路

以前装30多吨,现在最多装14吨



交警在检查渣土车有没有改装 现代快报记者 朱俊俊 摄

快讯(通讯员 叶建华 记者 朱俊俊)渣土车发生事故,很大的原因就是超载,装载量太多,导致制动失灵,司机观察上也有盲区。为了降低安全隐患,南京交管部门对私自改装的渣土车进行“瘦身”,要求控制荷载量,每辆渣土车运载量不允许超过14吨。

昨天,现代快报记者跟随南京交警四大队民警,来到一家渣土车公司,对车辆进行排查摸底、检查验收。交警说,有些公司会加高挡

板,渣土车车厢高1.1米,上面加装挡板,有的车辆挡板高度甚至达到60厘米。这样运载量也会扩容,原本只能装载14吨的渣土,改装后能装载30吨,甚至更多。

据了解,南京共有2038辆渣土车,大部分渣土车都存在这种私自改装的行为。现在交管部门正在逐一排查,凡是改装的,一律恢复原状,否则禁止上路。同时,私自改装的车辆,交管部门会处以2000元的罚款。

“开源节流”保今冬明春供气

高峰日缺口将超100万立方米,优先确保居民用气

快讯(通讯员 田蕾 记者 刘伟伟)昨天,现代快报记者从南京港华燃气公司获悉,今冬明春的天然气高峰供气量将超过300万m³/日,高峰日缺口将超过100万m³。为保供,在优先确保居民用气前提下,一旦出现极端严寒天气,将加大对非民用客户的调节力度,进行必要“节流”,比如对可中断工业用户和油气两用锅炉客户,要求提前做好替代燃料的准备。此外,国家发改委要求,“在供气紧张的特殊时段,鼓励燃气公交车和出租车使用燃油,缓解天然气供需矛盾。”对此,港华燃气公司回应,南京目前也做了相关预案,但从往年情况看,原则上不会采取这个措施。

圣诞 元旦抢金蛋 新年抢个好彩头

会说话的护眼灯有木有?
蒜瓣毛绒公仔有木有?
限量派送 换完即止

抢金蛋 中大奖

值此圣诞、元旦双节来临之际,特定制6000枚幸运金蛋在全国30家视光中心限量派送,凭此广告到店即可领取幸运金蛋一枚,每枚“金蛋”中均有意想不到的神秘大奖!

报名条件:1.年龄8-20岁、近视度数1000度、散光300度以内;2.无严重的干眼症、重度沙眼、角膜炎等眼部疾病;3.所有报名参加活动的学生必须由家长陪同。

地址:南京市白下区中山东路300号长发中心A309

报名电话:025-84657566

敬请关注南京少儿19:10、21:35播出的《探索近视奥秘》

免费试戴

到店体验顾客可享受免费试戴,还可将塑形组合带回家,免费体验摘眼镜!家长,你可以不相信,但不可以不尝试!

“镜”献豪礼

新顾客到店体验后即可领取“新年爱眼礼包”一份,更有会说话的护眼灯、步步高家教机等众多豪礼等你抱回家!